Neues Spannrollen-KIT / SET mit Motorhalter fiir
Chevrolet / Opel / Vauxhall 1.7 | Dieselmotoren

Hersteller: Chevrolet, Opel, Vauxhall

Modelle:
Chevrolet: Astra, Corsa

Opel: Astra G, Combo, Corsa B,
Corsa C, Meriva
Vauxhall: Astra Mk IV, Combo,
Corsa Mk Il, Meriva
Motoren: 1.7 Di, 1.7 DTi, 1.7 CDTi
Art-Nr.: 530 0492 10 (KIT)

530 0492 09 (SET)

Beim Austausch der Spannrolle ist seitens
der oben genannten Fahrzeughersteller
eine Artikelersetzung vorgesehen. Die
bisherige Spannrolle mit der Artikelnummer
531 0166 20 wird durch die Spannrolle mit
der Artikelnummer 531 0819 10 ersetzt
(siehe Bild 1).

Bei der Umriistung ist bei Modellen bis
Motornummer 328704 der Einbau eines
neuen Motorhalters (siehe Bild 2, Position 8)
erforderlich.

Schaeffler Automotive Aftermarket bietet
daher fiir die Umriistung das Spannrollen-
KIT 530 0492 10 sowie das Spannrollen-SET
530 0492 09 an. Beide Artikel enthalten
einen neuen Motorhalter.

Sofern auf die Ersatzteilnummern der
Fahrzeughersteller Bezug genommen wird,
dient dies nur zu Vergleichzwecken.

Fiir weitere Informationen:
Telefon: +49(0)1801-753-333*
Fax:  +49(0)6103-753-297
INA-AS@Schaeffler.com

www.Schaeffler-Aftermarket.de
*3,9 ct/min. aus dem dt. Festnetz, Mobilfunk max. 0,42€/min.

\

@

Bild 1:  Ersetzte Spannrolle 531 0166 20 (1)

und Nachfolger 531 0819 10 (2)

Ab Motornummer 328705 ist der Motorhal-
ter (OE-Nummer 684051) bereits verbaut.
Fiir diese Fahrzeuge werden das Spannrol-
len-KIT 530 0494 10 und das Spannrollen-
SET 530 0494 09 ohne Motorhalter angebo-
ten.

Detaillierte und aktuelle Fahrzeuginforma-
tionen konnen unseren Katalogmedien ent-
nommen werden.

Bild 2:  Verpackungsinhalt 530 0492 10

Legende Bild 2:

(1) Spannrolle 531 0819 10
(2) Umlenkrolle 532 0504 10
(3) Zahnriemen 536 0283 10*
(4) Schraube M10x45 mm*
(5) Schraube M12x45 mm*
(6) Bolzen M8x33 mm*

(7) Schraube M6x16 mm*

(8) Motorhalter*

*) Nicht einzeln erhiltlich.

Angaben des Fahrzeugherstellers
beachten!

Entsprechende Ersatzteile finden Sie in
unserem Online-Katalog unter
www.Schaeffler-Aftermarket.de oder
im RepXpert unter www.RepXpert.com.

Stand 08.2010

INA 0064

Technische Anderungen vorbehalten

© 2010 Schaeffler Automotive Aftermarket




